

ELŐTERJESZTÉS

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 20-i ülésére

Tárgy: Márk Ilona Hétszínvirág Óvoda és Mini Bölcsőde téli zárva tartása

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83.§ (2) bekezdésének b) pontja értelmében a fenntartó dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 3.§ (7) bekezdése értelmében az óvoda nyári zárva tartásáról legkésőbb február tizenötödikéig, a nevelés nélküli munkanapokról legalább hét nappal a zárva tartást megelőzően a szülőket tájékoztatni kell. 2016. január 1-jétől a gyermekétkeztetés beépült a gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátások közé. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) által szabályozott szünidei gyermekétkeztetésnek a rászoruló gyermekek részére kötelező önkormányzati feladatként történő előírás. A szünidei gyermekétkeztetés a bölcsőde és az óvoda zárva tartása, valamint az iskolában a tanítási szünetek időtartama alatt történik a szülő kérelmére. A szünidei gyermekétkeztetés a déli meleg főétkezés biztosítását jelenti. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek közül a hátrányos helyzetű és a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek jogosultak ingyenesen a szünidei gyermekétkeztetésre.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 13/A. § (3) bekezdés szerint:

„A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést


a) a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott őszi, téli és tavaszi tanítási szünet, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon (a továbbiakban együtt: évközi szünet), és
b) a tanév rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott nyári tanítási szünet időtartama alatt legalább 43 munkanapon, valamint az ezen időtartamra eső, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatti munkanapokon (a továbbiakban együtt: nyári szünet) szervezi meg.”


A szünidei gyermekétkeztetés tekintetében a Korm. rendelet rendelkezik arról, hogy a szünidei gyermekétkeztetés keretében a déli meleg ebédet elsősorban helyben fogyasztással kell biztosítani.

Az előterjesztés mellékletét képezi Mészáros Pálné óvodavezető kérelme, amelyben az óvoda és a bölcsőde téli zárva tartásának tervezett időpontját 2023. december 22-től 2023. december 29-ig határozta meg azzal, hogy ezen 4 munkanap az óvoda esetében nevelés nélküli munkanap lenne, amely időszak alatt történne meg a következő évi felkészülés és az óvodai csoportokkal kapcsolatos adminisztráció elvégzése.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület döntését.

Tass, 2023. november 15.


Németh Gábor
polgármester



Tass Község Jegyzőjétől

Határozat-tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 20-i ülésére

...../2023.(XI.20.) határozat: Márk Ilona Hétszínvirág Óvoda és Mini Bölcsőde téli zárva tartása

Határozat

1./ Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Márk Ilona Hétszínvirág Óvoda és Mini Bölcsőde (6098 Tass, Rákóczi u. 1.) 2023. december 22-től 2023. december 29-ig, négy nevelési munkanapon zárva tartson.

2./ Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy a Márk Ilona Hétszínvirág Óvoda és Mini Bölcsőde Kuckó Mini Bölcsőde (6098 Tass, Széchenyi út 46.) 2023. december 22-től 2023. december 29-ig zárva tartson.

3./ A Képviselő-testület felkéri Mészáros Pálné óvodavezetőt, hogy a zárva tartásról a szülőket tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Németh Gábor polgármester

Határozatról értesül:

- Bálintné dr. Mag Melinda jegyző
- Czégányné Végh Erika gazd. ügyintéző
- Rózsavölgyi Andrea szoc. ügyintéző
- Mészáros Pálné óvodavezető

Tass, 2023. november 15.


Bálintné dr. Mag Melinda
jegyző





Tel/fax:06 76/357-766

óvodavezetőjétől
6098 Tass
Rákóczi u.1.

Iktató szám: 142/2023

Tass Község Önkormányzata
Képviselő Testület

Részére

Tárgy: óvoda téli zárva tartása

Tisztelt Képviselő Testület!

Tájékoztatni szeretném Önöket arról, hogy óvodánkban a téli szünet időszakára vonatkozó zárva tartás tervezett időpontja:

2023. 12.22. – 12.29.

Az óvoda bezárása nevelés nélküli munkanap, amely időszak alatt történne meg a következő évre történő felkészülés, óvodai csoportokkal kapcsolatos adminisztráció elvégzése.

Ezen időszak 4 munkanapot foglal magában.

A bölcsőde zárva tartásának időpontja: 2023.12.22-12.29.

Kérem Önöket a fentiek elfogadására.

Köszönettel:Mészáros Pálné.....
óvodavezető

Tass, 2023.11.15.